Vă pun la dispoziţie resurse şi activităţi de învăţare pe care le puteţi accesa în cel mai natural mod prin click pe numele acestora. Vă recomand să accesaţi aceste resurse şi activităţi de învăţare în ordinea în care sunt prezente pe ecran.

De exemplu, pentru unitatea de învăţare U5, aveţi la dispoziţie următoarele:

· Lecţia 1/U5 - Reprezentarea grafică a funcţiei f:R→R, f (x)=ax2+bx+c, cu a,b,c∈R şi a ≠ 0, intersecţia graficului cu axele de coordonate, ecuaţia f (x)= 0, simetria faţă de drepte de forma x=m, cu m∈R. 
Se activează prin click pe numele ei. Lecţia este formată din pagini de conţinut ce alternează cu pagini de întrebări de autoevaluare ce dau posibilitatea cursantului să verifice şi să fixeze cunoştinţele transmise în pagina de conţinut anterioară. Folosiţi butoanele afişate pe ecran pentru parcurgerea întrebărilor de autevaluare. Parcurgerea lecţiei se poate face în ordinea indicată de platformă sau în cea aleasă de către cursant, prin click pe acestea. Lecţia şi componentele ei pot fi reluate nelimitat.

· Enunţ tema U5-L1-T1 conţine probleme menite să verifice nivelul atins în însuşirea tematicii lecţiei 1/U5 şi să fixeze cunoştinţele acumulate. Aceste probleme pot fi descărcate, în vederea rezolvării lor, prin click pe numele resursei (problemele ce constituie tema propusă se găsesc într-o resursă pusă la dispoziţie printr-un fişier word de tip doc). Problemele vor fi rezolvate, fie direct  în word, fie manual pe suport hârtie, caz în care acestea vor fi scanate.  
· Tema U5-L1-T1 – se activează prin clik pe numele ei şi permite. După deschiderea ferestrei aferente temei, se accesează, prin click, butonul Încarcă un fişier. Se accesează apoi butonul Alegeţi un fişier. Se oferă astfel oportunitatea alegerii unui fişier, cel care conţine rezolvarea temei şi care va fi ataşat pentru a fi încărcat pe platformă. El va putea fi accesat de către profesor în vederea verificării, evaluării şi notării temei. Nota va fi transmisă către cursant şi va putea fi vizualizată la o nouă accesare a temei de către cursant.
· Lecţia 2/U5 Relaţiile lui Viète, rezolvarea sistemelor de forma , x+ y= s, xy= p, cu s,p din R. 
Se activează prin click pe numele ei. Lecţia este formată din pagini de conţinut ce alternează cu pagini de întrebări de autoevaluare ce dau posibilitatea cursantului să verifice şi să fixeze cunoştinţele transmise în pagina de conţinut anterioară. Folosiţi butoanele afişate pe ecran pentru parcurgerea întrebărilor de autevaluare. Parcurgerea lecţie se poate face în ordinea indicată de platformă sau în cea aleasă de către cursant, prin click pe acestea. Lecţia şi componentele ei pot fi reluate nelimitat.

· Enunţ tema U5-L2-T1 conţine probleme menite să verifice nivelul atins în însuşirea tematicii lecţiei 2/U5 şi să fixeze cunoştinţele acumulate. Aceste probleme pot fi descărcate, în vederea rezolvării lor, prin click pe numele resursei (problemele ce constituie tema propusă se găsesc într-o resursă pusă la dispoziţie printr-un fişier word de tip doc). Problemele vor fi rezolvate, fie direct  în word, fie manual pe suport hârtie, caz în care acestea vor fi scanate.  
· Tema U5-L2-T2 – se activează prin clik pe numele ei şi permite. După deschiderea ferestrei aferente temei, se accesează, prin click, butonul Încarcă un fişier. Se accesează apoi butonul Alegeţi un fişier. Se oferă astfel oportunitatea alegerii unui fişier, cel care conţine rezolvarea temei şi care va fi ataşat pentru a fi încărcat pe platformă. El va putea fi accesat de către profesor în vederea verificării şi notării temei. Nota va fi transmisă către cursant şi va putea fi vizualizată la o nouă accesare a temei de către cursant.
· Test U5 – conţine întrebări selectate aleator din banca de întrebări asociată celor două lecţii ale unităţii de învăţare U5. Acesta permite stabilirea nivelului de performanţă atins de elev în parcurgerea materialului asociat lecţiilor unităţii de învăţare. Navigarea în interiorul testului se face cu ajutorul mouse-ului în mod natural. În plus, platforma afişează pe ecran timpul rămas până la închiderea automată a testului.
· În finalul unităţii de învăţare U5 vă invităm să rezolvaţi un test destinat feedback-ului. Acesta se accesează, ca orice altă activitate de învăţare, prin click pe numele lui.
